
ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA DA APPEAL
DATA: 30 de março de 2026.
HORÁRIO: 15h00.
LOCAL: Sala Virtual (Plataforma LEMA).
MOTIVO: Ratificação da programação de eventos da APPEAL para o ano de 2026.
1. ABERTURA E QUÓRUM:
Aos trinta dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, às 15h, por meio da plataforma LEMA, foi aberta a sala virtual para a 
reunião da diretoria da APPEAL. Registraram presença os diretores: Sr. João Gomes do Rêgo, Sra. Maria José Bezerra de 
Omena, Sr. Silas Nunes de Oliveira e Sr. Rayner Mendes da Rocha Pimentel. Iniciada a sessão, o presidente, Sr. João Gomes do 
Rêgo, saudou os presentes e suspendeu os trabalhos por 15 minutos para aguardar o ingresso de diretores com dificuldades 
técnicas. Na sequência, ingressaram: Sra. Divone Sales de Alencar Diniz, Sr. Flávio Calheiros da Silva Filho, Sr. José dos Santos 
da Costa e Sra. Arlene Maria Reis de Araújo Ferro. Com 8 diretores presentes (72,72% do colegiado), a reunião prosseguiu sob 
o suporte técnico dos executivos da LEMA, Sr. Everardo Matias e Sra. Marcela Maria Silva.
2. PAUTA CALENDÁRIO DE EVENTOS 2026:
O presidente relembrou as tratativas ocorridas em 24/11/2025 entre os diretores João Gomes, Divone Sales, Flávio Calheiros e 
José dos Santos sobre o planejamento de 2026. Naquela ocasião, alinhou-se que a APPEAL realizaria dois (e não três) 
"Encontros de Dirigentes dos RPPS de Alagoas", priorizando a realização de oficinas temáticas para capacitação técnica. Entre as 
atividades previstas, destacam-se:
Oficina sobre Pró-
demais RPPS;
Oficina sobre Regularidade Previdenciária: no Tribunal de Contas, atendendo à solicitação do Ministério da Previdência Social, 
via Dra. Cláudia Iten.
Os diretores citados confirmaram o teor da conversa prévia e, após consulta aos demais presentes, a manutenção do calendário 
proposto foi aprovada por unanimidade.
3. COMUNICADOS E EXPEDIENTES:
O presidente realizou a leitura do Ofício nº 026/2026, do Instituto de Previdência de Penedo (Penedo Previdência), assinado 
pelo Dr. Alfredo José Pereira. Informou, ainda, que o Dr. Alfredo (vice-presidente da APPEAL) justificou sua ausência na reunião 
devido a um funeral. Sobre o ofício, o presidente enalteceu a iniciativa do "I Congresso de Educação Previdenciária" em Penedo, 
reforçando a disponibilidade da APPEAL em organizar eventos voltados aos RPPS estaduais.
4. QUESTIONAMENTOS:
Os diretores presentes observaram que o referido Congresso consta como parte de um "Seminário Interativo de Previdência 
Pública" organizado pela empresa ALPES Gestão. Ressaltou-se a falta de detalhes no ofício quanto à forma de participação dos 
RPPS e ao período do evento. O presidente João Gomes também registrou que, até o momento, não foram informadas as datas 
exatas de maio de 2026 para a realização do "VI Encontro de Dirigentes de RPPS" em Penedo.
5. ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a presente ata, que será assinada pelos participantes.
Maragogi, 06 de abril de 2026.
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